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Визначення концептуальних засад організації та планування розсліду-
вання кримінальних правопорушень вважається неможливим без
з’ясування ґенези нормативно-правового регулювання вказаної діяльності.
Це пов’язано з тим, що, як указує Г.І. Глобенко, «удосконалення інституту
досудового розслідування передбачає поряд з процедурними змінами та-
кож відповідне реформування органів, що його здійснюють. Тому особливої
актуальності набувають питання організації досудового розслідування, ви-
значення місця слідчого апарату в державно-правовому механізмі, стану їх
нормативно-правового регулювання в чинному законодавстві. Для надання
характеристики нинішнього стану досліджуваної інституції треба зрозуміти
характерні для неї традиції й стереотипи, питання становлення та історич-
ного досвіду» [1, с. 50]. Відповідно, за допомогою аналізу етапів становлен-
ня та розвитку інституту досудового розслідування в кримінальному проце-
сі України можуть бути визначені основні періоди в нормативно-правовому
забезпеченні діяльності з досудового розслідування кримінальних правопо-
рушень узагалі й організації та планування розслідування зокрема.

Ґенеза нормативно-правового регулювання діяльності з організації та
планування розслідування кримінальних правопорушень визначається з
урахуванням періодів, значимих для становлення та реформування систе-
ми досудового розслідування в незалежній Україні, керуючись особливос-
тями переходу від тоталітарного режиму до демократичного, ринкової тра-
нсформації економіки, зміни в системі, функціях і повноваженнях право-
охоронних органів, у тому числі пов’язаних з протидією кримінальній про-
типравній діяльності. Це пояснюється тим, що «з розвитком та удоскона-
ленням інституту досудового слідства розвивались та удосконалювались те-
оретичні та практичні основи наукової організації праці слідчих» [2, с. 57].

В якості окремого періоду в нормативно-правовому регулюванні дія-
льності з організації та планування розслідування кримінальних правопо-
рушень слід назвати воєнний період, який розпочався з моменту повнома-
сштабного вторгнення російської федерації на територію України. На жаль,
указаний період триває й досі. У цей час наша держава в цілому та право-
охоронні органи зокрема зіштовхнулися з багатьма новими викликами та
труднощами, раніше не відомими.
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Доводиться констатувати, що нормативно-правове забезпечення теж
виявилося не готовим до такого розкладу справ. Проте органи влади аку-
мулювали всі зусилля й здійснюють постійне оновлення діючих норматив-
но-правових актів і приймають нові акти, які повинні не тільки полегшити
реалізацію правоохоронними органами, в тому числі органами досудового
розслідування, оперативними працівниками, судово-експертними, нагля-
довими та судовими установами, своїх повноважень, а й забезпечити їх
ефективність шляхом оптимізації людських, часових і матеріально-
технічних ресурсів.

Зокрема, говорячи про нормативно-правове регулювання діяльності з
організації та планування розслідування кримінальних правопорушень в
умовах воєнного стану, потрібно згадати про низку змін до КПК України,
інших законів України (як приклад, закону «Про Національну поліцію»), пі-
дзаконних нормативно-правових актів. Для оперативнішого врегулювання
цієї сфери суспільних відносин у період дії правового режиму воєнного
стану приймається велика кількість підзаконних, у тому числі відомчих,
правових актів. Приміром, спільним наказом Міністерства внутрішніх
справ України, Міністерства охорони здоров’я України, Офісу Генерального
прокурора від 09.03.2022 року № 177/450/46 затверджено «Порядок взає-
модії між органами та підрозділами Національної поліції України, заклада-
ми охорони здоров’я та органами прокуратури України при встановленні
факту смерті людини під час воєнного стану на території України» [3].

Отже, ґенеза нормативно-правового регулювання діяльності з органі-
зації та планування розслідування кримінальних правопорушень знахо-
диться в прямій залежності від етапів становлення та розвитку інституту
досудового розслідування в кримінальному процесі України. З початком
повномасштабного збройного вторгнення російської федерації на терито-
рію України в нормативно-правовому забезпеченні діяльності з досудового
розслідування кримінальних правопорушень узагалі й організації та плану-
вання розслідування зокрема виокремлюють воєнний період (24.02.2022 –
по теперішній час).
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